
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Maria das Graças Costas Dantas
Secretária Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 28/2024, de autoria do(a) Parlamentar
EPITÁCIO CRUZ, que Denomina logradouro público que indica e dá
outras providências.

II. Projeto de Resolução nº 5/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Concede Título de Cidadão Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 241/2024, de autoria do(a)
Parlamentar LUANA DE ROSÁRIO, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Obras e Urbanismo, Secretaria de
Infraestrutura e Serviços Públicos e Secretaria do Trabalho,
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, solicitando
a reforma do Centro Comunitário da Vila de Arajara e que após a
reforma seja aberto um anexo do CRAS para atender a demanda
do Distrito.

IV. Requerimento Legislativo nº 247/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado oficio a
Empresa PROURBI, responsável pela iluminação publica,
solicitando a reposição das luminárias queimadas nas ruas do Alto
da Sariema e do bairro conjunto Nassau.

V. Requerimento Legislativo nº 248/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feita a
recuperação do calçamento da estrada do Sítio Carrapicho, neste
município.

VI. Requerimento Legislativo nº 249/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um Ofício
à Vigilância Sanitária solicitando uma vistoria na garagem onde
ficam estacionados os caminhões da coleta de Lixo localizado na
Avenida Dr. Pio Sampaio. Tendo em vista reclamações acerca do
aparecimento de insetos e baratas na vizinhança.

VII. Requerimento Legislativo nº 250/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado Ofício ao
secretário de Infraestrutura e serviços Públicos solicitando lista de
Obras, empresas e respectivas licitações que foram contempladas
com o empréstimo de 15.000.000,00 de reais .



VIII. Requerimento Legislativo nº 251/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretario Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a recuperação do asfalto na entrada do Sítio Brejinho
que se encontra esburacado, como também a instalação de braços
de luz com luminárias e a reposição de lâmpadas queimadas no
mesmo local.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 241/2024, de autoria do(a)
Parlamentar LUANA DE ROSÁRIO, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Obras e Urbanismo, Secretaria de
Infraestrutura e Serviços Públicos e Secretaria do Trabalho,
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, solicitando
a reforma do Centro Comunitário da Vila de Arajara e que após a
reforma seja aberto um anexo do CRAS para atender a demanda
do Distrito.

II. Requerimento Legislativo nº 247/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado oficio a
Empresa PROURBI, responsável pela iluminação publica,
solicitando a reposição das luminárias queimadas nas ruas do Alto
da Sariema e do bairro conjunto Nassau.

III. Requerimento Legislativo nº 248/2024, de autoria do(a)
Parlamentar FARRIM DO CARTÓRIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feita a
recuperação do calçamento da estrada do Sítio Carrapicho, neste
município.

IV. Requerimento Legislativo nº 249/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado um Ofício
à Vigilância Sanitária solicitando uma vistoria na garagem onde
ficam estacionados os caminhões da coleta de Lixo localizado na
Avenida Dr. Pio Sampaio. Tendo em vista reclamações acerca do
aparecimento de insetos e baratas na vizinhança.

V. Requerimento Legislativo nº 250/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado Ofício ao
secretário de Infraestrutura e serviços Públicos solicitando lista de
Obras, empresas e respectivas licitações que foram contempladas
com o empréstimo de 15.000.000,00 de reais .



VI. Requerimento Legislativo nº 251/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretario Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a recuperação do asfalto na entrada do Sítio Brejinho
que se encontra esburacado, como também a instalação de braços
de luz com luminárias e a reposição de lâmpadas queimadas no
mesmo local.

VII. Alteração ao Código Tributário nº 1/2024, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispõe sobre alteração
em Dispositivos específicos da Lei Municipal Nº 1.334/1997 - Código
Tributário Municipal de Barbalha - , bem como da Lei Municipal Nº
2.318/2017 da forma que indica e dá outras providências.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS

I. Maria Salviana de Oliveira

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. PROFESSOR ILÂNIO

II. RILDO TELES

III. ODAIR DE MATOS


